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w sprawie: obnizenia ceny skupu zyta przyjimowane]j Jjako
podstawa do obliczenia podatku rolnego w 1998 roku.

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt. 75 ustawy z dnia
8 marca 15S0 roku o samorzadzie terytorialnym (Dz.U. z 1996 r
Ne 1%, poz.74 z pdfn.zm.) oraz art. & ust. 3 ustawy z dnia
15 listopada 1284 roku o podatku rolnym (Dz.U.z 1983 r Nr 94,
poz. 431 z pbin.zm.) Rada Miejska w Dziatdowie uchwala,
cc nastepuje:

§ 1.

Obnizyé cene skupu zyta ckreflona w Komunikacie Prezesa Gidwnego
Urzedu Statystycznego z dnia 15 paZdziernika 1957 roku w sprawie
&rednles ceny skupu 2yta za okres pierwszych trzech kwartakldw
1597 roku (M.P.Nr 79, poz.774) przyjmowane] Jjako podstawa do

obliczenia podatku rolnego na 1998 rok z kwoty 27,65 zt
dao kwuty.......??!??... 2zt na 1 g 2yta.
§ 2.

Wykonanie Uchwaly powilerzyZ Zarzadowi Miasta.
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Uchwata wchodzi w 2ycie z dniem eogicoszenia,
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Wyliczenie podstawowe] stawki podatku rolnego

z 1 ha przeliczeniowego na rok podatkowy 19G8.

Podstawowa stawka podatku rolnego na rok podatkowy 1997.

- Srednia cena 2yta wg Komunikatu Prezesa GLdwnego Urzedu

Statystycznege za III kw.1925 za 1 g wyncsilta - 33,88 zi

- Uchwala Nr XXIV/79/S6 Rady Miejskiej w Dzialdowie z dnia

1% grudnia 1996 w/w stawke obnizono o 15 % tJ do kwoty - 29,65 zi.
- podstawowa stawka podatku reolnego z 1 ha przeliczenlowego

w 167 roku wynosita - 74,13 zt tj. 29,65 2t x 2.50qg z ha.

Wyliczenie podstawowe] stawki podatku rolnego na 1998 rok.

- Brednia cena skupu 2Zyte za okres pierwszych trzech kwartatdw
1927 r wg komunikatu Prezesa Gildéwnego Urzgdu Statastycznego
wynosita - 37.65 zti.

- podstawowa stawka do podatku rolnego na 1998 rok wynosi:
37.65 zt x 2,50 q
przy obnizeniu o 10 &8 - %3,8% zi
33,86 zt x 2,50 g
przy obnizeniu o 15 & - 22,00 z%
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G4,1% 2zt z 1 ha przellczeniowego

BA,72 zt z ha przeliczeniowego

22 .00 2% x 2,50 g = B0.0C zt z 1 ha przeliczeniowego
przy obnizeniu ¢ 20 % -30,12 z1?
0,12 zt x 2,50 g = 75,30 2zt z 1 ha przeliczeniowego

- przewidywane wykonanie podatku rolnege za 1695 r - 10.500 zi
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1. obnizenie 10% - 84,73 z1 x 142,00 ha = 12.031,70 =zi
2. pbnizenie 15% - BO.CO =zt x 142,00 2z = 11,360,000 =%
3. obnizenie 20% - 75,30 =zt x 142,00 2zt = 10.6%2,E0 zt
4.przy 100 % GA,1% 2z x 142,00 zt = %.366,50 zt




